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Budakeszi Egészségügyért Díj
Zahár Lászlóné

Zahár Lászlóné, Teca 1952. május 
27-én Ózdon született. Középiskolai 
tanulmányait az ózdi József Attila 
Gimnáziumban kezdte. 17 évesen 
felkerült Budapestre, ahol a Balassa 
János Egészségügyi Szakiskolában 
folytatta tanulmányait. 1971-ben az 
általános ápolónői szakot kitűnő 
eredménnyel végezte el. Ekkor meg-
fogadta, hogy a  betegeknek szente-

li az életét, és ennek immáron 50 
éve. Teca később munka mellett 
leérettségizett, majd 1979-ben in-
tenzív betegellátó szakasszisztens 
végzettséget szerzett. Első munka-
helye a  Korányi TBC Szanatórium 
csontsebészeti, majd posztoperatív 
részlege volt, ahol 10 évet töltött. 
Az újonnan megnyíló délpesti Jahn 
Ferenc Kórház urológiai osztályá-
ra ment dolgozni, ahol kiemelkedő 
szakmai munkájáért 1989-ben Jahn 
Ferenc-díjat kapott. Az itt eltöltött 
idő alatt endoszkópos műtősnői vég-
zettséget szerzett. Felkérésre négy 
éven át a Kossuth Zsuzsa Egészség-
ügyi Szakközépiskolában tanította 
az egészségügy fortélyait. 2001-ben, 
édesanyja halála után a Szent János 
Kórházban endoszkópos műtősként 
folytatta munkáját.
A hosszú évek alatt rengeteg kong-
resszuson, továbbképzésen, sugár-
védelmi tanfolyamon vett részt, 
Magyarországon, Németországban 

és Ausztriában is, ahol a  legújabb 
endoszkópos technikával is megis-
merkedett.
2004-ben Debrecenben a  Tudomá-
nyos Kongresszuson kitüntetésben 
részesült, 2005-ben Szombathe-
lyen 1. helyezést ért el tudományos 
előadásáért, 2006-ban Szent János 
Kórház-díjat kapott kiemelkedő 
szakmai munkájáért, betegek iránti 
elkötelezettségéért.
2011-ben nyugdíjba vonult, de végül 
visszatért dolgozni a  Szent Ferenc 
Egészségügyi Központba. Értesülve 
a  budakeszi új Egészségügyi Köz-
pont vérvételi felvételéről, pályázatát 
eredményesnek minősítve kiváló 
munkaerőként tölti be sokunk örö-
mére és megelégedésére 2018. au-
gusztus elsejétől ezt az állást, ami 
mára már nemcsak a vérvételt jelen-
ti, hanem a sok-sok adminisztrációt 
is. Teca a  mai napig szívvel-lélek-
kel, elhivatottan végzi ezt a sokrétű 
munkát a beteg emberekért.

Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
2021-ben Semmelweis-nap alkalmából az Egészségügyért 
díjat kiemelkedő egyéniségével, betegei iránt érzett 
empátiával, segítőkészséggel, magas színvonalú szakmai 
munkája elismeréséül Zachár Lászlónénak, Tecának ítélte, 
melyhez szívből gratulálunk. Somlóvári Józsefné bizottsági 
elnök méltatta a díjazottat.
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Búcsú Hámori József professzortól,  
Budakeszi díszpolgárától
„A magyar hazát ma elsősorban nem a kard, hanem a kultúra tart-
hatja meg és teheti ismét naggyá” – mondta gróf Klebelsberg Kunó, 
a Horthy-korszak legkiemelkedőbb kultuszminisztere. Budakeszi 
Város Önkormányzata nevében ezekkel a  szavakkal emlékezem 
Hámori József professzorra, korunk kiemelkedő kultuszminiszte-
rére, Budakeszi díszpolgárára. Ma van a  hősök napja, és vannak 
korok, amikor a  hősök nem karddal szolgálják a  hazát, hanem 
a  kultúra, az oktatás és a  tudomány felvirágoztatásával. Klebels-
berg Kunóhoz hasonlóan ilyen államférfi volt Hámori József is. (...) 
43 évet élt Budakeszin, de már gyermekkori emlékek is idekötik. 
Budakeszi polgáraként mindig számíthattunk a  segítségére. Bár-
mikor felhívtuk kulturális események szervezésénél, mindig kész-
séggel állt rendelkezésünkre.
Tagja volt Budakeszi Kulturális Tanácsadó Testületének majd a Te-
lepülési Értéktár Bizottságnak. Hálás vagyok mindazokért a hasz-
nos tanácsokért, amit Budakeszi sorsának, jövőjének kialakítása 
érdekében tőle kaptunk. 

Városunkért végzett önzetlen, áldozatkész munkájának elisme-
réseként 2016-ban a  Budakeszi díszpolgára címet adományoztuk 
Hámori József professzor úrnak. A díszpolgári cím átvételekor azt 
mondta: büszke arra, hogy olyan városban élhet, ahol a  lakosság 
száma nem csökken, hanem növekszik, és a  kultúrát is nagyon 
nagy becsben tartják. A város tiszta levegője tudományos munká-
jához is megfelelő hátteret teremt – mondta. Családjára volt a leg-
büszkébb. Kiemelte szerető feleségét, aki mindent megtett azért, 
hogy a budakeszi létezés ne csak létezés legyen, hanem a boldogság 
forrása is.
Kiváló hazai és nemzet-
közi szakmai munkás-
sága, embersége, érték-
rendje példát mutatott, 
mindannyiunk számá-
ra. (...) Isten nyugosztal-
ja, és adjon vigasztalást 
a gyá szolók nak!

(Részlet dr. Győri 
Ottilia polgármester 

búcsúbeszédéből)


